

脱口秀、乐队表演、篝火派对……

“i人”变“e人”

宁波晚报粉丝节 吹响“集结号”

又是一年“宠粉时”！11月24日到11月26日，“最美人间烟火”2023宁波晚报粉丝节暨伙伴嘉年华将在iPN渔轮厂启幕。

虽近“而立之年”，但《宁波晚报》是懂年轻人的。脱口秀、乐队表演、篝火派对、纸上秀场、快闪装置、好物集市……主打一个“玩”，让你“i人”（网络流行词，指性格比较内敛、内向的人）进来，“e人”（网络流行词，指性格比较外向的人，比较自来熟）出去。

对了，出门记得带好充电宝。毕竟，拍照打卡在朋友圈、小红书“秀”一把的瞬间，不要太多哦……

亮点一：脱口秀、即兴剧场 主打一个“出其不意”

“绿蚁新醅酒，红泥小火炉”，很放松，但不够“嗨”？宁波晚报粉丝节现场，来自“都不酷”的脱口秀“申请出战”，化身大家的“嘴替”，调侃工作、生活的槽点，追求难得的精神放松。

据了解，“都不酷”是宁波地区唯一一家以脱口秀为主要表演方式的喜剧厂牌。据说，每周都有超过700位观众从他们的分享中获得欢乐，你想要成为其中一员吗？

如果觉得脱口秀不够解压，还有来自“黑狗即兴”的“即兴剧场”在等你。

没有剧本，没有道具，全凭现场观众的要求和反馈即兴创作，观众甚至还有机会上台助演，主打一个“出其不意”。

此外，还有来自宁波本土的流行乐队Major 6现场献唱，以及wesocial乐团带来的篝火派对……11月的最后一个周末，让我们都“嗨”起来。

亮点二：纸上秀场、独家记忆 现场限量版项目还有很多

在宁波晚报粉丝节现场，你或许会看到这样一群“奇奇怪怪”却又“可可爱爱”的人，他们游走在活动现场，头上戴着“晚报头套”，是不是像极了同为“i人”的你？

不同的是，到场的观众可以和他们拍照合影，还可以和他们互动问答，答对问题的可以去到现场的报刊亭装置向工作人员领取周边礼。“i人”的头套下，大家都有赤忱、热情、年轻的心。

在活动现场，带有“宁波晚报”元素的限量版项目还有很多。

由新锐服装设计师创意诠释的宁波晚报“纸上秀场”，通过报纸的立体几何元素塑造视觉冲击力，赋予时装多元表达。模特在光影间穿梭，象征时尚的轮回，也是传统媒体“乘风破浪”而来的新生。

还有已经消失在街头很久的报刊亭。这些看似不起眼的小亭子，承载了一代又一代人的记忆，更是一座城市的文化宝库。

报刊亭不见了，但我们对阅读的热爱从未消失。

宁波晚报报刊亭的新生，是当代书报亭的创意转型，这里有宁波晚报打报机，驻足停留打上一份独属于自己的报纸，或收获一张打卡照片，是属于每个人和宁波晚报的“独家记忆”。

如果你还来不及带着宁波晚报去打卡城市地标，记录宁波之美；或者你还没有时间去东部银泰、万象城和巨幅宁波晚报地贴合影，不用着急，在宁波晚报粉丝节活动现场，你还可以现场打卡记录，并有机会现场兑现礼物哦。



宁波晚报已在全城开启互动打卡系列活动。您可寻找并带着有宁波晚报元素的物件，一起打卡宁波，发现宁波之美。粉丝节活动现场，我们为参与打卡互动的晚报粉丝准备了至少600份宁波晚报礼袋。

亮点三：点燃冬日“多巴胺” 粉丝节吹响“集结号”

恰逢周末，还有什么比“逛吃逛吃”更让人感到轻松惬意？

这次宁波晚报粉丝节吹响“集结号”，召集50多家摊位齐齐亮相集市，其中有品牌快闪、美食、小众设计、咖啡烘焙、创意饰品、复古国潮……

每一个有想法的年轻人都可以到“宁波晚报”这个大舞台上闪闪发光，当一回主角。

在赞肥商店，治愈你的不是美食，而是那些用来盛放美食的手作器皿。或许你没有时间像妈妈一样料理一日三餐，可好看的器皿或许会让你有好好吃饭的动力。

在废物公司，在“环保”的宏大主题背后，你会感受到每一件“破破烂烂”的物品背后，每一次“缝缝补补”里，闪烁的是一种叫做“生命力”的光芒。

在“闲时”茶艺书法工作室，那些曾被视为“老土”的传统文化，还是一步一步跌跌撞撞走到我们面前，它们并不想与“快”为敌，而是以“各美其美”的格局，为奔忙的生活提供另一种美好的可能。

说不完，根本就说不完。更多的发现，更多的触动，需要你亲自到现场看一看，摸一摸，聊一聊……

当然，或许还会有更大的意外惊喜呢，比如手机、机票、报卡等“惊喜大奖”，都在等着你呢。

记者 石承承